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/ Examen de Promoción 06/12 20:00 a 20:25 hs

Comenzado el lunes, 6 de diciembre de 2021, 20:00

Estado Finalizado
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empleado

24 minutos 36 segundos

Calificación 8,00 de 10,00 (80%)

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Los principios fundamentales del orden internacional expresado en la llamada “Paz de Westfalia” (1648) son (marque la FALSA):

a. Igualdad soberana de los Estados.

b. No intervención en los asuntos internos de los Estados.

c. Prevalencia del principio personal sobre el territorial en materia de legislación y administración de justicia. 

d. Respeto de los límites territoriales de los Estados.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Prevalencia del principio personal sobre el territorial en materia de legislación y administración de justicia.
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Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

La Paz de Westfalia aspiró a establecer un sistema de garantía y mantenimiento de la paz y del statu quo basado en los siguientes
postulados (marque la FALSA):

a. El Estado víctima de una violación del orden establecido podía recurrir a la guerra contra el transgresor.

b. Obligatoriedad del arbitraje como medio para la resolución de conflictos entre los estados.    


c. Resolución de los conflictos por medios pacíficos, con preferencia por la negociación  político-diplomática

d. Obligatoriedad de los tratados.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Obligatoriedad del arbitraje como medio para la resolución de conflictos entre los estados.    

Según Rapoport, el desarrollo del comercio interior nacional que sirvió de base a la expansión capitalista (marque la opción CORRECTA):

a. Fue el resultado de la expansión   espontánea del comercio exterior

b. Fue el resultado de la expansión espontánea de los mercados locales.

c. Fue el resultado de las políticas librecambistas de laissez faire.

d. Fue el resultado de la acción política de los estados nacionales. 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Fue el resultado de la acción política de los estados nacionales.



Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Según Rapoport, el rasgo decisivo de la economía globalizada es (marque la opción FALSA):

a. La extensión de las inversiones en la economía real productora de bienes y servicios. 

b. La intensificación del predominio del capital financiero.

c. El creciente funcionamiento especulativo de los mercados internacionales.

d. Las empresas multinacionales operan como  grupos financieros internacionales que arbitran entre los   capitales
comprometidos en sus diferentes actividades.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
La extensión de las inversiones en la economía real productora de bienes y servicios.

Según Rapoport, la  globalización se caracteriza por (marque la FALSA):

a. Aceptación predominante en los círculos de poder e intelectuales de la concepción liberal de la política social y económica.

b. Intensificación explosiva de los flujos económicos y culturales en todo el globo.

c. Declinación de los movimientos políticos separatistas. 

d. Creciente peso de los procesos de integración regional.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Declinación de los movimientos políticos separatistas.



Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 7
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Entre los rasgos característicos de la llamada “Guerra Fría” y del mundo bipolar surgido en la post guerra a partir de 1945, encontramos
(marque la opción CORRECTA):

a. El equilibrio de poder durante su vigencia entre el bloque oriental liderado por la URSS y el bloque occidental liderado por
EEUU. 



b. La preeminencia  hegemónica durante su vigencia del bloque occidental liderado por EEUU.

c. Enfrentamientos militares directos entre tropas de la OTAN y tropas del Pacto de Varsovia.

d. La alineación automática de todos los países subdesarrollados a uno u otro bloque.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:

El equilibrio de poder durante su vigencia entre el bloque oriental liderado por la URSS y el bloque occidental liderado por EEUU. 

Según Rapoport, la denominada Globalización (marque la FALSA):

a. Tiene a los flujos financieros internacionales y a la revolución tecnológica como rasgos distintivos

b. Fue presentada en los años noventa como reflejo del denominado  “fin de las ideologías”.

c. Es un fenómeno novedoso y disruptivo, que no reconoce precedentes históricos.

d. Es la expresión de un fenómeno histórico más profundo que da cuenta de los ciclos y la expansión del sistema capitalista. 

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
Es un fenómeno novedoso y disruptivo, que no reconoce precedentes históricos.



Pregunta 8
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Según Rapoport, la  globalización se caracteriza por (marque la FALSA):

a. La desaparición de los procesos de integración y regionalización.

b. La transnacionalización de los procesos de producción.

c. La nueva articulación entre la esfera económica y la política con aparente primacía de la primera. 

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
La desaparición de los procesos de integración y regionalización.

Son fines y misión de la Organización de las Naciones Unidas (marque la FALSA):

a. Mantener  la paz internacional.

b. Solucionar todas las crisis internacionales que surjan.


c. Intervenir frente a actos de agresión que amenacen  o quebranten la paz.

d. Intervenir en todo conflicto que pueda poner en peligro la paz y la seguridad internacional

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Solucionar todas las crisis internacionales que surjan.



Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Según Rapoport, la  globalización se caracteriza por (marque la FALSA):

a. La declinación de los grupos étnicos y religiosos tradicionales. 

b. Creciente percepción del mundo como espacio ecológico único.

c. Existencia de un orden político y económico mundial multipolar.

d. Instantaneidad del flujo de la información a nivel global.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
La declinación de los grupos étnicos y religiosos tradicionales.


